

Výsledky prieskumu o médiach

V minulom čísle sme uverejnili najpodstatnejšie údaje z prieskumu sledovanosti miestnych médií v Pezinku. Do prieskumu bolo zapojených 100 občanov. Dopĺňame ich o ďalšie informácie, ktoré hodnotia náš časopis.

I Terajší rozsah Pezinchana (12 strán) považujú respondenti:

78 percent za dostatočný, 11 percent za nedostatočný (navrhujú rozšírenie), 11 percent sa nevyjadrilo;

I Periodicitu vydávania Pezinchana (1x za mesiac) považujú respondenti:

84 percent za dostatočnú, 6 percent za nedostatočnú (navrhujú, aby vychádzal 2x do mesiaca), 10 percent sa nevyjadrilo;

I Čo sa respondentom na časopise Pezinchana páči:

aktuálne informácie o dianí v meste (28x), všetko (7x), pestrosť (4x), serióznosť (3x), všestrannosť, inzeráty, že vôbec vychádza, grafická úprava, kultúrna rubrika, objektivita, fotografie, že je dobrý, prehľadnosť, že je zameraný na obyvateľov mesta, že je taký aký je (po 1x);

I Čo sa respondentom na časopise Pezinchana nepáči:

veľa inzercie (3x), nezachytáva všetko dianie v meste (3x), malý rozsah (2x), že je čiernobiely, malý náklad, nepíše o dianí v okolí mesta, je neaktuálny, málo športu,

nedostatok informácií pre ženy, nemá dobrú evidenciu o obyvateľoch (narodení, zomrelí ...), je nevyvážený, má málo fotografií, mal by viac mapovať kriminalitu (čierna kronika), popisuje málo dôležité veci, grafika, mal by byť zošíty, je neprehľadný (po 1x);

I Čo by ste na časopise zlepšili: uverejňovať viac fotografií (3x), farebnú tlač (3x), zmeniť papier, zošívateľ ho, oživiť grafiku (po 2x), viac spravodajstva o životnom

prostredí, zaviesť rubriku pre záhradkárov, hubárov, zbaviť sa servilnosti k mestu, uverejňovať viac inzercie, uverejňovať menej reklám, zaraďovať vtipy, uverejňovať viac podnetov a listov občanov, väčší priestor na názory občanov, ohlasy občanov, ich problémy, písať o historických udalostiach, zamerať sa na turistické akcie v meste a okolí, viac predstavovať mestské zastupiteľstvo, pretože veľa ľudí nepozná poslancov (po 1x);

Reagujeme na niektoré požiadavky:

Aj keď niektoré pripomienky a požiadavky, ktoré sa v ankete vyskytli, boli len v zanedbateľnom počte, chceme na ne reagovať:

... *veľa inzercie*

- V rozpočte mesta máme určené i príjmy. Tieto sa realizujú formou inzercie. Zníženie rozsahu inzercie za daných podmienok nie je možné. ... *malý rozsah strán, nedostatočný náklad, farebná tlač*

- Tieto požiadavky by sa dali splniť iba vtedy, keď by sa zvýšili náklady na výrobu novín. Pri súčasnej napätosti mestského rozpočtu to pôjde asi ťažko. Nakoniec, so zvyšovaním nákladov nesúhlasí ani 60 percent respondentov tohto prieskumu.

... *zošívanie novín*

- Spôsobiloby to ďalšie zvyšovanie

nákladov. Taktiež tlačiareň by potrebovala na tieto práce dlhší výrobný termín. Náš záujem je tento termín skôr skracovať, aby sme mohli prinášať viac aktuálnych informácií.

... *viac fotografií, viac športu, rubriky pre záhradkárov, hubárov, vtipy, rozšírenie spravodajských materiálov, prinášať informácie z okolia.*

- Všetko to súvisí s obmedzeným rozsahom novín. Z tohoto dôvodu niektoré materiály už teraz nedokážeme uverejniť alebo ich musíme skracovať. Naším zámerom predovšetkým je, aby sme čitateľom poskytlí tie najpodstatnejšie informácie o dianí v meste.

S ostatnými pripomienkami sa zaoberáme a budeme sa ich snažiť realizovať.

Milan Oravec, šéfredaktor

Novinári spoznávajú náš vinársky kraj

Po trase Malokarpatskej vinnej cesty sa vydali pozvaní naši a zahraniční novinári 2. júla, aby lepšie spoznali tunajšie vinárske a pohostinské zariadenia.

Navštívili Raču, Svätý Jur, Slovenský Grob, Šenkvice, Vištuk, Častú, Modru, Pezinok a Limbach. V našom meste si pozreli historické pivnice v Malokarpatskom múzeu, vinárske pivnice firmy Víno Matyšák, Farskú pivnicu, kde ich privítal predseda združenia pezinských vinohradníkov a vinárov Ing. Ján Hacaj. (mo)

Prispeli deťom

Na tohtoročnom 3. ročníku UNICEF TOURU v Pezinku 2. júna sa zúčastnilo 250 pochádzajúcich detí, rodičov a študentov. Účastníci pochodu a sponzori akcie prispeli sumou 22 059 Sk na podporu detí v rozvojových krajinách.

Organizátorom podujatia bol Slovenský výbor UNICEF a Malokarpatské osvetové stredisko v Pezinku. (mo)

REKLAMA